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ATA DA 121ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
ATA Nº 121//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

     Ata nº 121//2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa, Vice-presidente: Osmar da Silva Lima, 1ª secretária; Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

     Aos dezessete (17) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Estando presentes os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu
Araújo da Silva, Genilson de Sousa Araújo, Francisco Antonio de Macedo, Maria do Socorro Granjeiro dos
Santos, Neusa Maria Gomes Duarte, Tairan Sousa dos Reis e Edinilton Silva Rodrigues. Deixou de
comparecer os senhores vereadores Franciane Oliveira de Sousa e João Ribeiro. Com número legal para
apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Logo após,
autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em seguida determinou a
leitura dos Expedientes Oriundos: Parecer ao Projeto de Lei nº 03/2024. Passou-se ao Pequeno Expediente
no qual a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte informou a população sobre o início do Dia D da
campanha “Faça Bonito”. Durante o Grande Expediente, a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte repudiou
a forma como o ex-prefeito João Menezes vem se portando durante o período pré-eleitoral. Comentou
acerca das irregularidades encontradas durante a gestão da ex-prefeita Jully Menezes na Secretaria de
Assistência Social. Narrou ainda alguma das ações realizadas pela Assistência Social e os dados presente
nesta.  De forma contínua, a vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz solicitou a Secretaria de
Assistência e Promoção Social que o povoado Montevidéu seja colocado na lista de prioridades para que a
ação social seja promovida nesta comunidade. Parabenizou o gestor municipal, Pedro Fernandes por
sempre estar prestando serviço para a comunidade. Logo após a vereadora Katiusse Costa Bonfim
mencionou o calçamento que vem sendo construído na região Pedra Preta. Destacou que com a chegada
do fim do inverno as máquinas já se encontram trabalhando nas estradas vicinais. Relembrou a sociedade
aramense do descaso e improbidade que se era vivenciado nas gestões anteriores. Dirigiu-se a tribuna o
vereador Sidnei Costa Barbosa onde observou as melhorias realizadas em todos os âmbitos do Município.
Sublinhou que a atual gestão sempre busca zelar o bem-estar de toda a população. Subsequentemente o
vereador Edinilton Silva Rodrigues solicitou ao secretário João Vitor que as máquinas realizem uma
melhoria na comunidade Olaria. Assinalou o comprometimento do prefeito municipal juntamente com os
vereadores para com a população mais carente. Por último assegurou que a situação da Lagoa Comprida
em breve será resolvida. Prosseguindo com as intervenções o vereador Genilson de Sousa Araújo
parabenizou o gestor municipal por sempre prestar contas com a população e ouvir o que esta tem a
dizer. Congratulou todos os garis aramenses pelo seu dia e destacou a importância desses trabalhadores.
Repudiou ainda a exposição desnecessária de pessoas de bem cujo objetivo é apenas o de se realizar
política. Usou da tribuna a vereadora Tairan Sousa dos Reis que enalteceu o senhor prefeito Pedro
Fernandes pela celebração do Dia dos Garis juntamente com estes. Saudou a Secretaria de Saúde por
todas as ações promovidas na localidade, relatando as benfeitorias ocorridas na região. Afirmou ainda que
a sociedade aramense não irá regredir. Por fim passou-se à Ordem do Dia, onde foi submetido a votação o
Parecer de Lei nº 03/2024, aprovado este com nove votos a favor; Projeto de Lei nº 03/2024 Dispõe sobre
as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2025, e dá
outras providências, aprovado em 1º turno por todos os edis presentes. Com nada mais a ser discutido, o
senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata, a qual segue assinada por mim, na
qualidade de 1ª secretária.
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